
Λύσεις σε Θέματα Περιβαλλοντικού Σχεδιασμού μέσα από τη Συνεργασία Δήμου Φαιστού και ΕΛΜΕΠΑ
Πέμπτη, 01 Ιούλιος 2021 12:31

  

  Σε μια περίοδο κλιματικής αλλαγής, με σοβαρότατα προβλήματα για την ύδρευση και την
άδρευση, ο Δήμος Φαιστού επιχειρεί να δώσει λύσεις μέσα από τη συνεργασία που
αναπτύσσει με το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο.   Η συνεργασία που
επισφραγίστηκε με τη σχετική υπογραφή σύμβασης, θα δώσει τη δυνατότητα στο Δήμο
Φαιστού, να αξιοποιήσει σημαντικά επιστημονικά εργαλεία, που αφενός θα δώσουν λύσεις
σε θέματα ύδρευσης και άδρευσης και αφετέρου θα τον βοηθήσουν να φθάσει πιο κοντά στα
απαιτούμενα επίπεδα ωριμότητας έργων, ώστε να διεκδικήσει μια σειρά από νέους πόρους,
μέσω της πληθώρας των χρηματοδοτικών εργαλείων που αφορούν στον ενεργειακό και
περιβαλλοντικό σχεδιασμό.   Η
σύμβαση, υπογράφτηκε στο Δήμο Φαιστού, μεταξύ του Δημάρχου Γρηγόρη Νικολιδάκη και
του κοσμήτορα της Σχολής Μηχανικών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου και
επιστημονικό υπεύθυνο του έργου, Μανώλη Καραπιδάκη, ο οποίος και εκπροσώπησε το
ίδρυμα. Στην υπογραφή παραβρέθηκαν επίσης από την πλευρά του ΕΛΜΕΠΑ η υποψήφια
διδάκτωρ και συμμετέχουσα στο έργο, κ. Μαρείνη Μαρκάκη και ο Γενικός Γραμματέας του
Δήμου Φαιστού και μηχανικός με κατάρτιση στα θέματα περιβαλλοντικού και ενεργειακού
σχεδιασμού, Γιάννης Ηλιάδης.
 
Στόχος της σύμβασης είναι να αφενός να υλοποιηθεί μια αντιπροσωπευτική έρευνα, με
σκοπό την ανάπτυξη νέων τεχνολογιών, αλλά και να καταρτιστεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο
για την αντιμετώπιση πιθανών κρίσεων, οι οποίες και καθιστούν μείζονος σημασίας την
ανάγκη ύπαρξης ενός αξιόπιστου και βιώσιμου μοντέλου ενεργειακής και περιβαλλοντικής
διαχείρισης.
 
Στους στόχους του έργου εντάσσεται παράλληλα η κατάρτιση ενός πλήρους προγράμματος
αναφορικά με την εφαρμογή και χρήση τεχνολογιών ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, καθώς
και η συνεργασία μεταξύ επιστημονικής κοινότητας και τοπικής κοινωνίας για την
εξυπηρέτηση του δημόσιου συμφέροντος.
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